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1.گزینه 3
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از رأس روبه روي دو ضلع موازي یعنی نقطه ي  رابطه ي جزء به کل را می نویسیم: 2.گزینه 4

 
 

 
 

در دو مثلث متشابه ضلع هاي متناظر، به ضلع هایی می گویند که روبه رو به زاویه هاي مساوي 3.گزینه 3

 
قرار دارند مثلث  و  ضلع هاي متناظرند چون روبه روي دو زاویه ي مساوي  و  قرار دارند.

 
روش اول:  

 
روش دوم:  

 

4.گزینه 3

 
در دایره شعاع عمود بر وتر، منصف آن نیز هست.
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شعاع 

 
قطر  

نکته: در مثلث قائم الزاویه ضلع روبه روي زاویه ي  درجه نصف وتر است. پس در  5.گزینه 1

 
دو برابر  است. (براي سادگی کار مقدار  را  در نظر می گیریم) داریم 
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6.گزینه 2 نمی تواند  باشد چون ضلع  باید بین  و  باشد پس زاویه سوم مثلث برابر

 
است با:

همان طور که در شکل زیر دیده می شود، زاویه هاي کوچک تر برابر زاویه هاي مثلث متساوي  7.گزینه 2

 
الاضلاع هستند؛ یعنی  درجه.
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8.گزینه 3

 
 

                                                                                               عمود منصف  است 

M

M´ B

براي این که  میانه باشد باید اثبات شود که اضلاع  و  برابرند. 9.گزینه 1
10.گزینه 1 و   متقابل به رأسند و مساوي. دو مثلث باتوجه به مساوي بودن وترهاي مثلث هاي

قائم الزاویه به حالت وتر و یک زاویه با هم مساوي هستند.
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